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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	ХХХІV сесія VІІІ скликання
	

	23.12.2022
	м. Кривий Ріг
	№ 1638


⌐                                                         

Про передачу земельної ділянки комунальної власності на вул. Віт-чизни, 5 до земель спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетров-ської області

Розглянувши звернення Комунального підприємства «ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я» ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» про передачу земельної ділянки комунальної власності на вул. Вітчиз-ни, 5 до земель спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області; ураховуючи, що відповідно до рішення Дніпропет-ровської обласної ради від 05 листопада 2021 року №140-8/VIII «Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області» нежитлова будівля на вул. Вітчизни, 5 прийнята до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області та передана в оперативне управління Кому-нальному підприємству «ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я» ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ», інформаційну довідку з Держав-ного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майн від 09.12.2022 №317206263; беручи до уваги, що земельна ділянка сформована як об’єкт цивільних прав; керуючись стст. 8, 12, 120 Земельного кодексу України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:
1. Передати із земель комунальної власності Криворізької міської територіальної громади до земель спільної власності територіальних громад сіл,     селищ, міст Дніпропетровської області земельну ділянку площею  0,1596 га на вул. Вітчизни, 5 у Металургійному районі (кадастровий номер 1211000000:02:150:0001). 

Категорія земельної ділянки – землі житлової та громадської забудови, цільове призначенням – для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти (код 03.02), вид використання – для розміщення учбових приміщень. 
2. Доручити департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради після отримання згоди Дніпропетровської обласної ради на прийняття земельної ділянки до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області здійснити документальне оформлення акта приймання-передачі земельної ділянки.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань  земельних відносин, містобудування, комунальної власності міста, координацію роботи – на заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків.
Секретар міської ради
Юрій ВІЛКУЛ  
Копія








